

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51 61

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

2 1 ОКТ 1965

01

Кемерово

Газета №

БЛАГОДАРИМ

Накануне открытия нового сезона Прокопьевский драматический театр имени Ленинского комсомола выехал на гастроли в горнорудный район Таштагола. Горняки Шорни радушно приняли гостей. Об этом говорят убедительные данные: театр показал 30 спектаклей, на которых побывало около 10 тысяч зрителей.

С неизменным успехом принимался спектакль «Побег из ночи» братьев Тур. Особой любовью у зрителей пользовалась «Угрюм-река» В. Шишкова. Театр показал драму В. Лаврентьева «Чти отца своего», комедии А. Софронова «Стряпуха замужем» и «Павлуша». Кроме Таштагола, театр выступал на рудниках Шалым, Шерегеш, Спасск, в поселках Кабырза и Алтымань.

— Приезжайте еще раз, — слышали артисты после спектаклей. И правда, надо, чтобы театры почаще выезжали в отдаленные районы.

В. СТЕПАНОВ.